
PRODUKTÜBERSICHT

LAGO
BOOKLINE

KUNSTSTOFF

DIENSTLEISTUNGEN

LEDER/TEXTIL

SPECIALS

WIR SIND FAIR
ZUR UMWELT!
www.bodensee

products.de



Edle Perlglanzfolie, hochwertige Materialien, sehr gute Haptik, 
repräsentatives und funktionales Design sind dessen unver- 
wechselbare Merkmale. Die Unterlagen sind geschützt und der  
Stift ist immer griffbereit dabei.

Tagungsmappen
Repräsentativ und praktisch für Konferenzen und Tagungen.  
Die Kombimechanik ermöglicht leichtes blättern. Edler Stifthalter 
aus Stahl, der optische Akzente setzt. Funktionales Designelement 
für individuelles CI.
Die Unterlagen sind geschützt, nichts fällt heraus. Der benötigte 
Stift ist immer griffbereit dabei. Innovativer Zusatznutzen, der den 
Gebrauch dieser Produkte noch universeller macht.

Auftragsmappen
Eine schmale handliche Mappe in A4 mit Klemmmechanik. 
Der ideale Begleiter für jede Besprechung.
Ihre Papiere sind geschützt, die Vertraulichkeit und Diskretion der 
Unterlagen wird vom funktionalen Design bestens unterstrichen.

Heftboxen
Es fällt nichts heraus und alles ist schnell geordnet.  
Auch mit Kordel erhältlich, zum Umhängen.

Klemmbretter
Bestens geeignet für Auftragsblöcke, die sicher halten sollen.  
Ideal für Verkaufs- und Kundengespräche.

Flipcharts
Für die perfekte Präsentation Ihrer Unterlagen. Einfaches Aufstel-
len und fester, stabiler Halt für sicheres Präsentieren.
Repräsentativ und praktisch und der Stift ist sofort griffbereit dabei.
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LAGO – Ein Programm mit Stil
Ob Sie Ihr individuelles CI einsetzen oder sich für unser Lagerpro-
gramm in edler neutraler Silberoptik entscheiden -unsere LAGO- 
Produkte genügen höchsten Ansprüchen an Design und Funktiona-
lität.  

Unsere Lagerartikel bieten Ihnen ein Höchstmaß an Flexibilität, da 
Sie sie bei uns jederzeit direkt ab Lager bestellen können – und das 
schon ab einer Bestellmenge von 40 Stück pro Artikel. 

Stabiler Karton kaschiert mit edler Perlglanzfolie, strapazierfähige 
Strukturprägung mit sehr guter Haptik, repräsentatives Design - 
LAGO ist ein absolutes Highlight !
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Ringbücher 
Eine faszinierende Vielfalt, kundenindividuelle Sonderwünsche oder 
Ausstattungsvarianten mit tollen Funktionalitäten und robuster  
Einsatzfähigkeit können wir Ihnen mit unseren Ringbüchern bieten.

Ob Marketinghandbuch, Vertriebsinformation oder Schulungs
unterlagen, das Ringbuch wird zu Ihrer unverwechselbaren Unter-
nehmenspräsentation mit hoher Werbebotschaft und dauerndem 
Erinnerungswert. 

Angebotsmappen 
Mit der Übergabe von Angeboten, Ausschreibungs- oder Vertrags-
unterlagen wird oftmals der erste Schritt für eine langfristige und 
erfolgreiche Geschäftsverbindung gelegt. Als Botschafter Ihres 
Unternehmens sollte dafür nichts gut genug sein.
Praktisch in der Handhabung mit vielfältigen Zusatzausstattungen 
wie Ecktaschen oder Abheftlaschen ermöglicht dies die Umsetzung 
Ihrer individuellen Bedürfnisse. Abgestimmt auf Ihr CI ist dies die 
ideale Ergänzung zum Ringbuch. 

Bitte nutzen Sie auch den neuen innovativen Konfigurator im  
Internet. Er hilft Ihnen bei der Umsetzung Ihrer Wünsche. 
 
Register
Freie Wahl der verwendeten Materialien (Karton, PVC mit  
Sieb- oder Offsetdruck, PP) – alle Möglichkeiten in Form, Farbe  
und Gestaltung. Sonderanfertigungen in vielfältiger Hinsicht können 
Ihren Wünschen entsprechend entworfen und produziert werden. 
 
Schuber/Stehsammler
Praktischer Nutzen und eine Erhöhung der Werthaltigkeit werden 
damit verbunden. Ringbücher haben immer einen festen Platz 
und Stand, Broschüren und Magazine sind geordnet und jederzeit 
griffbereit.
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PRODUKTLINIE SPECIALS

Shopper, Bags, Kordeltaschen
Mit exklusiven Tragetaschen bringen Sie das Image von Ihrem  
Produkt und Ihrer Marke optimal „transportiert.“ Darin vereinigen 
sich hohe Werte wie Qualität, Persönlichkeit, Design, Emotion,  
aber auch praktischer Nutzen und viel, viel Lebensfreude. 

Die ideale und erfolgreiche Verpackung für Ihre Produkte.

Eventtasche 
Die Eventtasche verkörpert Selbstbewusstsein und Avantgarde.  
Sie können sich sicher sein damit im Mittelpunkt zu stehen. 
Eine der vielen kreativen Innovationen von Bodensee Organisation 
Products. 

My Book
Einen wichtigen Teil unserer Anstrengungen investieren wir in  
die kontinuierliche Weiterentwicklung von Produktideen. So sind 
unsere „Specials“ immer auf dem letzten Stand der Technik und 
dokumentieren den Zeitgeist in Design, Material und Funktion.
Mit dem „my book“ haben Sie immer den Durchblick. Modernes 
Zeitmanagement erhalten Sie in einer Vielzahl transluzenter  
Farben. Kombiniert mit Palm oder iMac dokumentieren Sie:  
„Ich bin up 2 date.“ 

Zusätzlich stehen Ihnen alle Möglichkeiten offen Ihr Corporate 
Design umzusetzen. Ausführungen in poppigen Farben, im Techno-
Karbon-Look bis hin zur klassischen Wurzelnussbaum-Edition sind 
denkbar.



PRODUKTLINIE LEDER/TEXTIL

Ringbücher, Mappen
Das Innenleben des Ringbuchs können Sie ganz nach Belieben 
zusammenstellen. Es soll Ihre individuellen Anforderungen und  
Ansprüche bestens erfüllen. Ob Schreibpapier, Visitenkarten,  
Kalender oder Geistesblitze, alles soll seinen Platz finden, Sie  
im Alltag unterstützen und ein guter Begleiter sein. Hier gibt  
es für den anspruchsvollen Geschmack keine Grenzen. 

Als preisgünstige Alternative bieten wir Ihnen die Verarbeitung  
mit Kunstleder an. 

Reisetaschen, Booklets aus Nylon 
Die Produkte eignen sich besonders als preiswertes Geschenk 
oder als Giveaway. Hoher Gebrauchsnutzen und gute Verarbeitung 
stehen im Vordergrund. Damit legen Sie eine gute Basis für eine 
langfristige Kundenbindung. 



Ringbücher
Ergänzend zum Produktprogramm Book-Line bieten wir alternative 
Lösungen aus Kunststoff, sei es aus PP oder PVC.
Selbstverständlich werden auch hier Ihre individuellen Wünsche be-
züglich Ausstattung, Funktionalität und Erscheinungsbild bestens 
umgesetzt. Wir beraten Sie gerne.

Schuber
Bei der Gestaltung des Schubers stehen Ihnen viele Möglichkeiten 
zur Verfügung, damit Ihr Corporate Design eindrücklich vermittelt 
wird. Werthaltigkeit und Kompetenz gehen einher.

Register
Freie Wahl der verwendeten Materialien (Karton, PVC mit Sieb- 
oder Offsetdruck, PP) – alle Möglichkeiten in Form, Farbe und 
Gestaltung.
Sonderanfertigungen in vielfältiger Hinsicht können Ihren  
Wünschen entsprechend entworfen und produziert werden.

Hüllen
Hüllen sind geeignet für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke,  
z.B.: Scheckkartenhüllen, Ausweishüllen, Stifthüllen, Belegkarten-
hüllen, Kofferanhänger, CD-Taschen oder Fahrzeugmappen.

Schnellhefter
Schreiben wie in einem Heft, blättern und kopieren wie in einem 
Ringbuch. Vielfarbig und außerdem in zusätzlichen Sonderfarben 
lieferbar. Sieb- und UV-Offsetdruck für einen repräsentativen  
Auftritt Ihres Unternehmens. Zusätzliche Ausstattung durch  
eingeschweißte Dreieckstaschen und Visitenkartenhalterungen, 
integrierte Abheftösen zur Aufbewahrung im Ordner.
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PRODUKTLINIE KALENDER

Kalender
Ob mit klassischem Design oder eleganter Optik, Werbekalender 
bringen Sie treffsicher und nachhaltig bei Ihren Zielgruppen ins Ge-
spräch. 365 Tage immer präsent, informativ und mit unschlagbarer 
Werbewirkung. 

Monatskalender und Tischkalender sind nach wie vor die belieb
testen Werbeartikel und ein Muss, um Ihre Kommunikationsziele 
dauerhaft und nachhaltig zu erreichen. Die Kalender sind individu-
ell nach Ihren Wünschen bedruckt, ganzjährig im Mittelpunkt und 
Blickfang Ihrer Kunden, und zudem ein preisgünstiges Werbemittel. 
Der perfekte Werbebotschafter !

Es ist uns ein Anliegen, dass Ihr Werbeträger als Aushängeschild in 
bester Qualität und Verarbeitung produziert wird.  
 
Vertrauen Sie auf uns! 



Fullservice zu Ihrem Nutzen
 
Das Beste für unsere Kunden haben wir uns auf die Fahne  
geschrieben.
Neben hoher Produktqualität, bieten wir ein umfangreiches  
Paket von Serviceelementen an. Nutzen Sie unser Know-How  
zur sicheren Umsetzung Ihrer Ideen und Wünsche.
Angefangen von der Beratung, über Druck und Konfektionierung, 
können Sie auch von innovativen und kreativen Produktentwick
lungen profitieren. Wir kümmern uns um die Koordination ver
schiedenster Prozesse, erledigen zuverlässig Ihre Logistik
anforderungen und halten Ihnen damit den Rücken frei. Sie können 
sich ohne Stress auf Ihre eigene Kompetenz konzentrieren.  

DIENSTLEISTUNGEN



Klimaneutrale Fertigung von Organisationsmitteln 
Klimaschutz ist der Bodensee Organisation Products ein dringliches 
Anliegen. Wir achten darauf, den Ausstoß klimaschädlicher Treib
hausgase zu vermeiden und mit internen Maßnahmen kontinuierlich 
auf ein Minimum zu reduzieren. Dennoch verursacht jeder Produk-
tionsauftrag CO2-Emissionen. Unsere Kunden können einen zusätz-
lichen Beitrag im freiwilligen Klimaschutz leisten. Unvermeidbare 
Emissionen werden durch die Investition in anerkannte Klimaschutz-
projekte ausgeglichen. So wird Ihr Auftrag klimaneutral!

Klingt kompliziert, ist aber ganz einfach:
Generell entstehen in einem Unternehmen – so auch bei uns – durch 
den Produktionsauftrag selbst, den Energieverbrauch, die eingesetz-
ten Materialien sowie die Mobilität der Mitarbeiter CO2-Emissionen, 
die wir weiter reduzieren wollen. Alle Faktoren der Herstellung und 
auch des Transports werden auf ihre Emissionsbelastung hin über-
prüft. Wir haben uns durch das Unternehmen ClimatePartner, das auf 
die Erstellung von sogenannten Emissionsbilanzen und Klimaschutz-
Strategien spezialisiert ist, einen CO2-Rechner entwickeln lassen.  
In dem Rechner sind alle Spezifitäten unseres Unternehmens und un-
serer Leistungen mit den jeweilig ermittelten CO2-Werten hinterlegt.

Was steckt hinter der „Klimaneutralität“?
Treibhausgase entstehen lokal und verteilen sich dann um den 
ganzen Globus. Sie haben daher eine globale Schädigungswirkung. 
Für den Klimaschutz ist es somit irrelevant, an welchem Ort Emis-
sionen entstehen bzw. vermieden werden. Im Kyoto-Protokoll wurde 
festgelegt, dass Emissionen, die an Ort A ausgestoßen werden, durch 
zusätzliche Klimaschutzmaßnahmen an Ort B, ausgeglichen wer-
den können. Die Umsetzung geschieht operativ durch den Ankauf 
und Löschung/Stilllegung von Emissionsminderungszertifikaten 
aus anerkannten Klimaschutzprojekten. Die nötige Transparenz 
und Nachvollziehbarkeit wird durch eine Zertifikatebuchhaltung des 
Unternehmens gewährleistet.

CO2-NEUTRALE FERTIGUNG

Projektbeispiele sind  
z.B. der Windpark in  

VansiVilasSagar, Indien oder  
das Wasserkraftwerk 

 in Pueblo Nuevo Vinas,  
Guatemala. 

 
Weitere Informationen  

und Referenzen finden Sie  
auf unserer Homepage  

www.bodensee-products.de.



CO2-NEUTRALE FERTIGUNG

Und so denken unsere Kunden über die klimaneutrale Fertigung:

Als führender Anbieter von Weiterbildung in Deutschland mit ca. 2.500 Veranstal-
tungen pro Jahr brauchen wir Partner, die den gleichen Anspruch an Qualität und 
Professionalität haben wie wir. Bodensee Products bietet uns genau die Lösungen 
und den Service, den wir erwarten. Dass die Firma seit 2009 klimaneutrale Ferti-
gung anbietet, ist für uns ein weiteres Indiz, dass wir hier den richtigen Lieferanten 
gewählt haben. Auch wir haben unseren letzten Auftrag klimaneutral fertigen 
lassen. Dieser zusätzliche Beitrag zum freiwilligen Klimaschutz hat absoluten 
Vorbildcharakter! 
Dipl.-oec. Ralf Engel (Abteilungsleiter Marketing),  
Technische Akademie Wuppertal

Die Deutsche Pfadfinderschaft Sankt Georg (DPSG) ist der größte katholische 
Pfandfinderverband in Deutschland mit 95.000 Mitgliedern. Wir verstehen uns als 
Erziehungsverband - unsere Mitglieder lernen, aufrichtig und engagiert ihr Leben 
und ihr Umfeld zu gestalten. Daneben ist uns auch der Klimaschutz ein wichtiges 
Anliegen, für das wir uns engagieren. Wir wollen unseren Beitrag zur Bewältigung 
der Klimakrise leisten. Deswegen waren wir begeistert von der klimaneutralen 
Fertigung, die die Fa. Bodensee Products ermöglicht und haben uns aus diesem 
Grund dafür entschieden. Zusammen mit den maßgeschneiderten Produkten und 
der professionellen Abwicklung ist das für uns das ideale Komplettpaket. 
Inge Horsch (Abteilung Produktion),  
DPSG Neuss

Tradition mit Perspektive – so lautet unser Leitspruch. Tradition heißt für uns, nach-
haltig auf Kernkompetenzen zu setzen und diese nach Maßgabe der Marktentwick-
lung gezielt zu pflegen und ebenso auszubauen. Unsere Kernkompetenzen sind die 
Arbeitsgestaltung, die Betriebsorganisation sowie die Unternehmensentwicklung. 
Ein traditioneller Schwerpunkt unserer Aktivitäten liegt in der beruflichen Weiter-
bildung, wir gehören zu den bundesweit führenden Anbietern. Für uns ist bei einem 
Lieferanten wichtig, dass er uns Qualität liefert und dass wir uns auf ihn verlassen 
können. Mit Bodensee Products haben wir auf das richtige Pferd gesetzt. Tradition 
wird hier ebenfalls groß geschrieben. Und dass auch Zukunftsperspektiven eine 
große Rolle spielen, beweist die klimaneutrale Fertigung, die unser Partner uns 
ermöglicht hat. In Zeiten eines wachsenden Umweltbewusstseins ist das eine tolle 
Sache, der wir uns gerne anschließen.
Dirk Gerndt (Logistik),  
REFA Bundesverband e.V. Darmstadt

Diese Produkte fertigen wir klimaneutral für Sie:

 
 

LAGO
Auftrags-/Tagungsmappen, Heftboxen, Klemmbretter, Flipcharts

 
 

BOOKLINE
Ringbücher, Angebotsmappen, Schuber/Stehsammler, Register 

 
 

KUNSTSTOFF
Ringbücher, Schuber, Register, Hüllen, Schnellhefter 



Bodensee Organisation Products GmbH & Co KG Telefon	 +49 (0) 75 42 / 94 05-0
Telefax	 +49 (0) 75 42 / 94 05-15

info@bodensee-products.de
www.bodensee-products.de

Am Degelbach 1
D-88074 Meckenbeuren

Bodensee Products – einfach besser präsentieren !
Seit über 40 Jahren steht BODENSEE PRODUCTS für die Herstel-
lung hochwertiger Präsentations- und Organisationsprodukte. 
Unser  Ziel ist es, Sie mit Produkten der Spitzenklasse bei Ihrem 
dauerhaften Werbeerfolg zu begleiten. Ihre individuellen Gestal-
tungswünsche  werden von uns in hoher Qualität realisiert.  
 
Repräsentativ, einprägsam und unverwechselbar.  
Unser Unternehmen wurde bereits mit zahlreichen Awards ausge-
zeichnet, so z.B. mit dem „reddot Design-Award“ und dem „IF-De-
sign Award“. Von der Wahl der verwendeten Materialien, über Größe 
und Form bis hin zu Farbe und Gestaltung – Ihren Vorstellungen 
sind nahezu keine Grenzen gesetzt. Für welches Erscheinungsbild 
Sie sich auch entscheiden – Sie werden damit alle Aufmerksam-
keit auf sich ziehen. Gute Rohstoffe und perfekte Verarbeitung 
gepaart mit einer kompetenten und umfassenden Beratung– das 
ist unser Erfolgsrezept! Neben hoher Produktqualität bieten wir 
umfangreiche Serviceleistungen an. Nutzen Sie unser Know-How 
zur sicheren Umsetzung Ihrer Ideen und Wünsche! Innovative Pro-
duktentwicklungen, kurze Lieferzeiten, ein faires Preis-Leistungs-
verhältnis und die Koordination verschiedenster Prozesse –  
das perfekte Komplettpaket „aus einer Hand“! 
 
Vertrauen Sie uns !
Unser Anspruch ist es, Ihre Wünsche bestmöglich zu erfüllen.  
Schnelligkeit und Flexibilität in der Umsetzung sowie die zuverläs-
sige Einhaltung der Liefertermine sind uns eine Verpflichtung. 
Basis dieser Leistungen ist ein sehr gut ausgebildeter und mo-
tivierter Mitarbeiterstamm und Offenheit für neue und kreative 
Lösungen. Ihr Erfolg fängt mit uns an !

Ihre BODENSEE ORGANISATION PRODUCTS GmbH & Co. KG
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